



# 万朵鲜花送雷锋 弘扬传承“雷锋精神”



记者 高璇 通讯员 胡慧萍

3月4日,龙游传媒集团FM954龙游电台开展“万朵鲜花送雷锋”活动,在3月5日“学雷锋纪念日”到来之际,为身边的“活雷锋”送上鲜花和慰问,致敬“最美龙游人”。

“我们来给您送花啦!”当天一上午,看见“送花使者”前来送上证书和鲜花时,“龙游北乡三联中心”调解员夏汝清很是惊喜。“今天是个好日子,看到花特别开心!今后,我会更加上心地为村民调解好大小事,为‘平安龙游’建设作出贡献。”夏汝清说。作为塔石镇扎根基层30多年的村干部,“有事找老夏”已经成为当地村民的一种习惯。老夏“退休不退岗”,如今仍担任“龙游北乡三联中心”调解员,已累计调解纠纷900多起,成了村民最信赖的“北乡老娘舅”。

随后,“送花使者”们来到湖镇启明小学,为副校长尹素余献上鲜花和祝福。“学校也将组织学雷锋活动,希望能带领孩子们把‘雷锋精神’发扬光大、代代相传。”尹素余说。她整整26年扎根乡村教育,持续3年为残疾儿童上门送教,积极对接13所“蒲公英儿童图书馆”,努力提高农村孩子的阅读率。

在本次“万朵鲜花送雷锋”活动中,走访的“活雷锋”还有深夜寻找迷路老人的县公安局横山派出所辅警黄相杰、李子浩、李成楷;路遇醉汉及时提供援助的资规员王子琼、童晓波;十年如一日照顾丈夫和哥哥的郑银珠;如遇突发情况,就不辞劳累、不分昼夜奔赴现场援助处置的龙游蓝天应急救援队、庙下山野救援队等20个人和集体收到了志愿者们送来的鲜花和慰问。

富有社会影响力的“万朵鲜花送雷锋”公益活动,不仅让我们身边的“活雷锋”感受到社会对他们的尊重和温暖,也是将互助、互爱的正能量向社会传递,让更多的人学习、践行“雷锋精神”。

本次活动由中共龙游县委宣传部、县文明办、龙游传媒集团主办,FM954龙游电台承办。特别感谢龙游伊利乳业有限责任公司、雨晴花艺的公益支持。

